
Hrozby na internete 

Zavedený na amerických univerzitách,                  

robil čo bolo v jeho silách.          

Všetko sa to začalo sieťou arpanet,                    

internet dnes prevzal jeho parket.                      

Obsahuje hlavičku a dáta,          

informácie z nich občas stráca,             

nevadí, odošlú sa znova,                      

paketov sa posiela denne množstva. 

Informácie prichádzajú k nám,                                                 

pravdu či lož ťažko rozpoznám.            

Hoax je od pravdy na nerozoznanie,         

pravdivostnú hodnotu má nie.                 

Rýchlo sa šíria tieto dezinformácie,                                                     

zastavme ich, nech nevzniknú ďalšie konšpirácie. 

Na internete ohrozuje nás veľa hrozieb,             

hlavne podľa útočníkových cieľov a potrieb.              

A ako sa pred nimi brániť?                                    

Antivírus by ich mal zastaviť.             

Aby sme ho mali v najnovšej verzii,                                            

a aktualizáciou jeho účinnosť zlepšili,                      

upgradom to umožníme,          

vírusy pritom ľahko zničíme.        

Najprv uzamkne súbory na našom zariadení,                     

údajné výkupné, po ktorom už bude všetko bez narušení,              

po zaplatení opakuje sa táto situácia,                     

hrozivý je ransomware a jeho existencia. 

Ďalšia hrozba je veľmi prefíkaná,                 

neočakávaná správa na nás zameraná.                   

Veľmi naliehavo vyzerá,                                          

osobné informácie od nás vymáha.                                                                    

Tvári sa ako dôveryhodná inštitúcia,                    

gramatické chyby a názvy emailových adries nesedia,                         

gratulujem, práve si phishing odhalil,                                                          

a je čas na to, aby si ho do koša hodil.                              

        

 


